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                                                                                                   Rimini  14.07.2009 
 
                                                                                            Egr. Sig.  
                                                                                            SINDACO  
                                                                                            Comune di Rimini   
 
 
Interrogazione con richiesta di risposta scritta 
 
Strettoia Via Bastioni Sett.li: perché le mozioni approvate all’unanimità dal 
Consiglio Comunale, da oltre 5 anni, non hanno ancora avuto seguito?  
 
Il sottoscritto Consigliere Comunale Gioenzo Renzi,  
 

ricordato 
 
1) la mozione presentata dal sottoscritto e approvata all’unanimità il 26.02.2004 (ben 

cinque anni fa) con la quale il Consiglio Comunale chiedeva che l’Amministrazione 
Comunale intervenisse urgentemente presso la proprietà privata dell’immobile 
confinante con la Via Bastioni Settentrionali per allargare il sedime della carreggiata 
stradale con arretramenti del confine di proprietà e mantenendo la stessa Superficie 
Utile; 

 
2) la mozione presentata dal sottoscritto e approvata all’unanimità il 17.05.2007 (2 anni fa) 

con la quale il Consiglio Comunale impegnava la Giunta Comunale ad intervenire presso 
la suddetta proprietà, titolare di un permesso di ricostruzione del fabbricato adiacente la 
Via Bastioni Settentrionali, per rivedere il suddetto permesso di costruzione e 
adoperandosi anche con le altre proprietà confinanti, allo stesso fine di allargare il 
sedime della suddetta via; 

 
preso atto 

 
che alla data odierna i lavori di ricostruzione dell’immobile interessato stanno procedendo 
senza alcuna variazione al sedime del progetto edilizio;  
 
che parimenti l’Amministrazione Comunale sta completando l’opera di risanamento delle 
mura e della pavimentazione della Via Bastioni Settentrionali; 
 

rilevato 
 
che i problemi di viabilità e sicurezza anche dopo i suddetti interventi si riproporranno con 
le medesime difficoltà di transito per pedoni, ciclisti, veicoli;  
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chiede 
 
1) quali sono le ragioni per le quali l’Amministrazione Comunale  sembra non  abbia dato 

alcun seguito alle due mozioni approvate dal Consiglio Comunale;  
 
2) se e quando l’Amministrazione Comunale ha interloquito con le proprietà private 

interessate e quale ne è stato l’esito; 
 
3) se a fronte di eventuali difficoltà riscontrate conseguenti sia con la parte privata, sia 

eventualmente con la Sovrintendenza, l’Amministrazione Comunale non si sia sentita in 
dovere di informare il Consiglio Comunale, per i compiti che lo stesso aveva affidato 
con urgenza alla Giunta;  

 
4) di avere a disposizione tutta la documentazione a giustificazione dell’attività svolta nel 

caso specifico dalla Giunta e ciò per verificare se esistono omissioni e/o responsabilità 
in merito. 

                                        
                                                                                             Gioenzo Renzi 


